Информация о средствах обучения и воспитания
Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 №273 (пункт 26 статьи 2) установлено, что средства обучения и воспитания включают: «приборы, оборудование, включая спортивное оборудование и инвентарь, инструменты (в том числе музыкальные), учебно-наглядные пособия, компьютеры, информационно-телекоммуникационные сети, аппаратно-программные и аудиовизуальные средства, печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы и иные материальные объекты, необходимые для организации образовательной деятельности».
Материально-техническая база академии, включая средства обучения и воспитания, соответствует действующим санитарно-техническим нормам и обеспечивает проведение всех видов занятий, научно-исследовательской и творческой работы студентов, предусмотренных реализуемыми учебными планами, и включает: 
· актовый и конференц залы с акустическими системами и световым оборудованием;
· специальную аппаратуру для вокально-инструментальных занятий;
· костюмы и реквизит для творческой деятельности и организации мероприятий;
· денежные средства, выделяемые на проведение различных мероприятий;
· информационное обеспечение.
Учебные аудитории в соответствии с их спецификой и требованиями ФГОС ВО оборудованы необходимыми средствами обучения и воспитания. Среди них 17 мультимедийных классов, 9 компьютерных классов, кабинеты физики, химии, биологии, фотолаборатория, графическая, рисовальная, костюмная и др. лаборатории.
 В новом учебном корпусе расположена спортивная база, включающая спортивный, тренажерный и гимнастический залы. Студенты академии принимают активное участие в спортивных соревнованиях по различным видам спорта и неоднократно завоевывали призовые места. 
В распоряжении студентов и преподавателей имеются библиотека с читальным залом, оснащенным компьютерами.
